
UNIVERSIDADE FEDERAL DOS VALES DO JEQUITINHONHA E MUCURI

ATA DE REUNIÃO

ATA DA ____ REUNIÃO ORDINÁRIA DO COLEGIADO DO CURSO DE CIÊNCIA E TECNOLOGIA 
DO ICET - INSTITUTO DE CIÊNCIA, ENGENHARIA E TECNOLOGIA DA UNIVERSIDADE 
FEDERAL DOS VALES DO JEQUITINHONHA E MUCURI – UFVJM. TEÓFILO OTONI – 
MG.XXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXX  Às catorze horas do dia doze de setembro do 
ano de dois mil e vinte e cinco, sexta-feira, mediante reunião virtual, na plataforma de webconferências 
Google Meet, deu-se início à reunião ordinária do Colegiado do Curso de Ciência e Tecnologia, com a 
presença dos seguintes membros: a presidente do Colegiado e coordenadora do curso de Ciência e 
Tecnologia, Profª Jakelyne Viana Coelho, os membros docentes Bruce Franca Guimarães, Caio Mário Leal 
Ferraz, Daniel Brasil Ferreira Pinto, Nayara Rodrigues Marques Sakiyama e Gustavo Carvalhal Santos. 
Verificado o quórum, a presidente propôs APROVAÇÃO DA PAUTA DA REUNIÃO. A pauta do dia foi 
aprovada por todos os membros presentes. Logo após, colocou em votação a APROVAÇÃO DA ATA DA 
REUNIÃO DE 04.07.2025. A ata da reunião ordinária do dia 04/07/2025 foi aprovada, por unanimidade. 1º) 
Homologação da recondução dos membros do Colegiado. A presidente explicou que realizou uma 
consulta aos docentes Daniel Brasil e Caio Mário sobre o interesse em permanecer no Colegiado. Em virtude 
da resposta positiva as chapas foram reconduzidas para um mandato de 2 anos. O colegiado homologou as 
reconduções, por unanimidade. 2º) Comissão eleitoral para a Coordenação do curso de Ciência e 
Tecnologia. A docente esclareceu que em virtude da proximidade do fim dos mandatos da coordenação 
atual, há necessidade de formação da Comissão Eleitoral que conduzirá o processo de escolha na nova 
coordenação. O professor Daniel Brasil e o professor Gustavo Carvalhal se dispuseram a compor a referida 
comissão, sendo que o professor Gustavo manifestou interesse em contribuir na presidência da mesma. A 
presidente informou que fará a consulta aos membros discentes do Colegiado para participação na Comissão. 
INFORMES. A respeito da reestruturação do PPC do BC&T a presidente explicou que diante da 
necessidade atualização de referências normativas, previsão de estágio não-obrigatório, inserção da nova 
Resolução de TCC, e outras alterações que foram aprovadas pelo Colegiado, a mudanças decorrentes da 
reformulação precisam passar pela apreciação do ConGrad. Informou que o Pró-Reitor de Graduação sugeriu 
aguardar o novo Regulamento dos Cursos de Graduação, que prevê o cumprimento de até 30% da carga 
horária fora da sala de aula, de modo que a proposta seja inserida no PPC, após aprovação do Colegiado. 
Sobre o concurso para preenchimento da vaga do professor Andrey, a presidente trouxe ao Colegiado a 
proposta de solicitar como requisito uma formação acadêmica que atenda a manutenção da oferta de Inglês 
Instrumental e Prática e Produção de Textos. Manifestou a intenção de requerer formação em letras com 
habilitação em idiomas. Sobre a vaga da Professora Valéria e do Professor Rafael Genaro explicou que 
os processos seletivos seguirão os moldes dos editais anteriores. Aberto espaço para questionamentos e 
discussões, os membros não se manifestaram sobre essas questões. Nada mais havendo a tratar, lavrou-se a 
presente ata, que, após lida e aprovada, será assinada pela Presidente do Colegiado. Teófilo Otoni,12 de 
setembro de 2025.

 

_______________________________
Jakelyne Viana Coelho

Presidente do Colegiado
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Documento assinado eletronicamente por Jakelyne Viana Coelho, Coordenador(a), em 17/10/2025, às
19:32, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 6º, § 1º, do Decreto nº 8.539, de 8
de outubro de 2015.

A autenticidade deste documento pode ser conferida no site
https://sei.ufvjm.edu.br/sei/controlador_externo.php?
acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0, informando o código verificador 1904429 e o
código CRC 8C9EC6CE.

Referência: Processo nº 23086.000558/2022-10 SEI nº 1904429
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